

路南区数据和行政审批局

积极推行“个转企” “转”出市场新活力

本报讯(记者 赵欣 通讯员 刘东英)“从今天开始,我从个体户、小老板变成公司‘企业主’啦,以后面对客户,更多了几分自信!”近日,路南熙暮美容生活馆成功转型升级为唐山市熙暮美容服务有限公司,公司负责人关女士拿着企业营业执照激动地说。

为推动市场主体扩数量、提质量、增效益、优结构,鼓励个体工商户做大做强,路南区数据和行政审批局积极推进“个转企”工作。“个转企”,即个体工商户转型升级为企业。路南区数据和行政审批局会同各镇街,对辖区内个体工商户进一步摸排

分析,抓牢“潜力股”,盯住“培育股”,按照“规划一批、培育一批、转型一批”的原则,有针对性地进行引导、引道、领航,助推个体工商户转型升级。

广泛宣传——引导。该局利用微信公众号、门户网站等新媒体,宣传国家扶持个体工商户转型升级、做强做大的各项优惠政策和措施,解读个体工商户与企业的区别,宣传“个转企”的成功典型,大力宣传企业与个体工商户的对比优势,扩大社会各界对“个转企”工作的关注度和认知度,增强符合条件的个体工商户转型升级的意愿和主动性,激发个体工商户转型升级的积

极性和主动性。

优化服务——引道。为方便“个转企”办照,该局在全区登记注册审批服务窗口,全面实施“一次性告知制度”,减少办照流程,开设“个转企”帮办窗口,主动提速、简化程序、细化服务。在登记注册方面,放宽名称登记,最大限度让个体工商户保留原有字号;简化住所(经营场所)登记,若住所(经营场所)不改变,转型企业无须重复提交住所(经营场所)使用证明;提供“一对一”登记服务,安排专人专窗办理“个转企”业务,做好“个转企”办事指引;推行“马上办”服务模式,推行网

上登记、直接审核、当场办结机制,进一步压缩审批时限,提升登记注册效率。

答疑解惑——领航。主动上门向市场主体宣传解读“个转企”扶持政策及优惠条件,及时解答经营者的疑惑,消除其心理疑虑,增强其转型升级的信心,鼓励个体工商户转型升级为企业,做大做强。成立专班,指派专人,开展“回访指导”,扶上马,送一程。对于新转型升级的企业,按照“实施一批、带动一批、储备一批”的原则,按行业、分区域建立“个转企”重点培育点位和引导培育,重点指导,跟踪服务。积极主动加强与税务、人

社、金融信贷机构等部门的沟通协调,强化信息共享,推动个体工商户转型成功,做大做强。

截至目前,全区已办理个体工商户转型升级为企业38户,其中文北街道行政综合服务中心和广场街道行政综合服务中心各办理3户,位居全市优秀水平。

下一步,路南区数据和行政审批局将继续会同有关部门进一步优化流程,加强沟通合作,简化办事手续,推动个体工商户做大做强,全力推进“个转企”换挡,提速激发市场主体新活力,推动全区乃至全市营商环境再上新台阶。



为促进邻里关系更加和谐,丰富居民群众精神文化生活,6月9日,梁家屯路街道尚平社区在新时代文明实践站开展了“邻里情深‘棋’聚一堂”象棋交流赛,来自辖区的10余名中国象棋爱好者汇聚一堂,以棋艺交流增进邻里情谊,营造出和谐文明、积极向上的良好氛围。

图为邻里们在以棋会友。 记者 刘大民 摄

富民楼社区 提高辖区居民的自我保健意识

本报讯(记者 赵欣)为提高辖区居民的自我保健意识,6月12日,永红桥街道富民楼社区联合唐山市妇幼保健院共同开展卫生健康知识讲座及义诊进社区活动。

活动现场,市妇幼保健院的医务人员为居民讲解了“两癌”的定义、预防“两癌病变”以及筛查“两癌病变”的重要性、宫颈病变及乳腺病变的临床表现和预防措施。本着“早预防、早诊断、早治疗”的原则,深刻形象地告诉大家如何认识“两癌”、预防“两癌”以及筛查“两癌”的重要性,宣传普及了宫颈癌、乳腺癌的保健知识,对促进育龄妇女树立正确的健康理念、养成良好的生活习惯、保持身心健康起到了积

极作用。

此外,市妇幼保健院的内科、外科、小儿呼吸科、中医科、妇科的专家也来到现场,为居民们免费测量血压、血糖,进行耳鼻喉等检查,前来咨询义诊的居民络绎不绝。此次讲座及义诊共有100余名居民参与,发放艾滋病防治知识、女性生殖健康等宣传册100余份。

此次活动极大地方便了辖区居民就近健康检查,实现了健康医疗“最后一公里”服务,把健康医疗服务送到居民家门口,切实保障了居民身体健康。下一步,永红桥街道将继续有针对性地开展居民喜闻乐见的便民服务活动,把关心送到居民心里,不断提升辖区居民的幸福感。

龙湖泓庭社区:健康义诊解锁幸福“密码”

本报讯(记者 范圣英)6月12日下午,惠民道街道龙湖泓庭社区携手唐山站前医院与宝岛妇儿医院开展“服务百姓、健康行动”义诊进社区活动,把医疗服务送到居民的“家门口”,让群众更有“医”靠。

义诊现场,医务人员为居民进行耳鼻喉和眼科常规检查、耳鼻喉内镜检测服务,对于患有中耳炎、慢性咽炎、耳鸣耳聋、过敏性鼻炎、白内障等疾病的居民,现场给予饮食、用药建议。医务人员精湛

的医术、热情的服务、贴心的关怀得到了居民群众的认可。

此次义诊活动共接待居民百余人,不仅提高了居民的健康意识、防病意识和治疗知识,也让他们感受到了社区的温暖和关怀。



为弘扬中华优秀传统文化美德,推进移风易俗,促进树立文明新风,近日,小山街道小山隆义里社区新时代文明实践站开展了移风易俗宣传活动。活动中,社区志愿者向居民发放移风易俗宣传单,用通俗易懂的语言,讲述大操大办、奢侈浪费等陋习的危害,引导居民改变陈旧观念和行为习惯,号召党员树立良好家

风,引导青年用勤劳和智慧创造美好新生活,以良好的家风带动民风、社风的转变,让好家风、好民风在凤凰城蔚然成风。

图为社区志愿者向居民讲述奢侈浪费等陋习的危害。

记者 刘大民 摄

2024年河北省技能大赛安全保卫赛路南职校获佳绩

本报讯 近日,在河北省举办的首次安全保卫技能大赛中,路南职校的王钰喜、武志阳、冯柏睿3名学生奋勇争先,荣获三等奖的好成绩。

此次赛事备赛时间紧、任务重。路南职校十分重视,从设备到师资力量,尽最大努力满足训练所需。刘朝、高成昊

两位指导教师对学生严格要求,让每位学生都把日常训练当成比赛来对待,分阶段制订了行之有效的训练计划。该赛项选取安全保卫专业中防卫、体能、急救、安检、消防等核心技术,主要包括“安保专业知识”和“人力防范技能”两个方面。针对竞赛内容,指导教师

与同学们共同做题,认真领会安保题库中的每一个知识点。烈日炎炎中,3位同学在指导教师的带领下,反复训练人力防范技能中单兵队列和心肺复苏两个项目。整个备赛过程中从老师到学生无不绷紧弦、铆足劲,奋勇争先,每一处细节都训练到位。正是这种精神使他们在比赛中取得了优异成绩。

这次竞赛充分体现出路南职校学生肯吃苦、不怕累的精神,体现出路南职校对学生技能培养的重视。(刘红艳 范圣英)

唐山劳动日报·路南+ 路南+ 路南+

移风易俗看基层